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      الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على أشرف الأنبياء 
                          والمرسلين            أما بعد  :
عزيزي ولي الأمر

السلام عليكم ورحمة الله وبركاته /

فهذه كراسة (  للرياضيات ) للصف الثاني الابتدائي ،أقدمها بعد دراسة متأنية لتذكير التلاميذ بمهارات الرياضيات في الفصل الأول حتى يكون هناك ربط بين المهارات السابقة والقادمة فأنت تعلم ارتباط هذه المهارات فيما بينها فيجب أن يكون هناك دمج وربط حتى أستطيع أن أرفع من مستوى التحصيل عند ابنكم لذا أرجو منكم إتباع ما يلي في قيام ابنكم في حل هذه التدريبات :

1 ــ  المساهمة  في  تبسيط  المهارات لابنكم بأسلوب سهل  وواضح .
2 ــ المتابعة في حل هذه التدريبات .

3 ــ مساعدة ابنكم في حل بعض التمارين التي تصعب عليه .

ومن المهم توضيح ما يلي  : أن هذه التدريبات مطابقة للدروس والمهارات التي اشتمل عليها الكتاب المقرر في الفصل الأول .

وأن هذه التدريبات تتكرر في معظم دروس الفصل الثاني ولذلك نسهل على التلميذ  فهمها وتطبيقها.

  ختاماً  أتمنى من الجميع التعامل مع   هذه  المذكرة بشكل إيجابي  فهي توفر الوقت والجهد على المعلم والطالب  . وتدعم دور ولي الأمر في متابعة ابنه . 
                                          وفق الله الجميع  
         معلم الصف ( 2 أ (
       سعيد عبدا لله الزهــراني
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المملكة العربية السعودية

وزارة التربية والتعليم

إدارة التربية والتعليم بالعاصمة المقدسة

الصفوف الأولية

مدرسة جابر بن حيان الابتدائية
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 أصل بسهم بين العملية في العمود( أ ) والتبديل المناسب لها في (ب):-

	الــعــمــود (أ)
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	الــعــمــود (ب)
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كتب 
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        معلم الصــف ( 2 أ )   /  سعيد الزهراني
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